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 بیوشیمی

 کدامیک از عبارات زیر در مورد آنزیم گلوکوکیناز درست است؟ -1

 بیشتر از غلظت گلوکز خون می باشد    5.0Sالف( دارای  

 ب( در عضله یافت می شود   

 فسفات مهار می گردد   ۶ -ج( بوسیله گلوکز 

 نیز شناخته میشود  GLUT2د( به عنوان پروتئین 

 

 در افزایش هورمون گلوکاگن خون، فعالیت کدامیک از آنزیم های کبدی زیر کاهش می یابد؟   -۲

 الف( آدنیلات سیکلاز  

 ب( پروتئین کیناز  

 (  ۲ -کیناز )فسفوفروکتوکیناز  -۲ -فسفو فروکتو  -۶ج( 

 د( هگزوکیناز 

 

   یابد؟ نمیبوسیله کدامیک از موارد زیر کاهش  ۱-فعالیت آنزیم فسفوفروکتوکیناز  -٣

 پایین  pH د(                        AMPج(                      ب( سیترات                با غلظت بال  ATPالف( 

 

 کدامیک از واکنش های زیر منجر به گلوکونئوژنز می شود؟ -۴

 Oxaloacetate + ADP + Pi + H → -Pyruvate + ATP + HCO3+الف( 

 α-ketoglutarate + Asparatate → Glutamate + Oxalcoacetateب(  

    Acetyl Coa + Oxaloacetate → Citrate + CoAج( 

 Lysin degradationد( 

 

   بجزهمه عبارات زیر صحیح است،  -۵

 الف( یک پنتا پپتید خطی حاوی چهار باند پپتیدی است  

 هستند   Coplanarصورت  به  Hو  C ،N  ،Oب( در یک باند پپتیدی اتمهای 

ج( اسید آمینه گلایسین اغلب در جاهای خم شدید یک پلی پپتید وجود داشته و جهت پلی پپتید را عوض می  
 کند 

 د( زنجیرهای جانبی اسیدهای آمینه متیونین وسیستئین نوری مرئی را جذب می کند

آزمون هاي دکتري تخصصی وزارت بهداشت 2سامانه پژوهشی ایران پویش
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 می شود؟   Type I Orotic Aciduriaکدامیک از نقصهای آنزیمی زیر سبب بیماری -۶

 ین دآمیناز الف( آدنوز

 ب( اروتیدیلیک اسید دکر بوکسیلاز 

 ج( فسفوريبوزیل پیروفسفاتاز 

 د( دی هیدرواروتاز  

 

 تمام اسیدهای آمینه زیر در ساختمان پروتئینها یافت می شود، بجز:  -7

 د( اورنیتین                           ج( پرولین                           ب( گلیسین                        الف( آرژینین

 

 چه تعداد جفت باز در نوکلئوزوم وجود دارد؟   -8

                 ۹۰۰ د(                                 ۷۳ج(                                 ۲۹۲ب(                                ۱۴۶الف( 

 

 بیماری های زیر با شکست سلول در تنظیم یا کنترل تقسیم سلولی در ارتباط است؟  کدامیک از   -9

 د( آمفيزم                          ج( دیابت                            ب( سرطان          الف( بیماری های کلیوی

 

د آمینه سرین کدام  اسی (Non- Oxidative Deaminationمحصول واکنش دآمیناسیون غیر اکسیداتیو ) -۱۰
 مورد زیر می باشد؟  

 د( آلنین                       ج( آسپارتات                       ب( اگزالواستات                       الف( پیروات  

 

 ؟ نمی باشدکدامیک از واکنش های زیر در ارتباط با ترانس آمیناسیون اسیدهای آمینه  -۱۱

 آلنین  →الف( پیروات  

              آسپارتات→ب( اگزالواستات 

      سیستئین →ج( مرکاپتوپیروات  

 فنیل آلنین   → د( هیدروکسی فنیل آلنين 

 

 دهیدروژناز بر روی گلوتامات کدامیک از ترکیبات زیر می باشد؟ محصول تأثير آنزيم گلوتامات  -۱۲

 ایزوبوتیرات   -αد(                   کتوگلوتارات  -αج(                  ب( اگزالو استات             الف( ایزوسیترات
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